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“İlaç ve Tıbbi Cihaz Teslimlerine İlişkin Fatura Teknik Kılavuzu” yayımlandı. 

No: 2024 – 008                                                                                              Tarih: 08.01.2025  

 

Özet: 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayımlanan 6 Ocak 2025 tarihli “İlaç ve Tıbbi Cihaz Teslimlerine İlişkin 

Fatura Teknik Kılavuzu”nda e-fatura uygulamasına dâhil olan ve ilaç ve tıbbi cihaz ticareti gerçekleştiren 

mükellefler tarafından, bu ürünler için düzenlenecek e-Faturalarda kullanılması gereken alanlar 

belirlenmiştir. 

Sirkülerimiz ekinde yer alan Kılavuzda belirtilen geliştirmelerin 24 Ocak 2025 tarihine kadar yapılması 

gerekmektedir. 

 

509 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği’nde (RG: 19.10.2019) e-Belgede yer alması gereken 

asgari bilgiler belirtilmiş ve Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından, e-Belgelerde bulunmasına ihtiyaç duyulan 

ilave bilgilerin ebelge.gib.gov.tr adresinde duyurulmak suretiyle mükelleflerden istenebileceği düzenlenmiştir. 

Söz konusu düzenlemeler uyarınca e-fatura uygulamasına dâhil olan ve ilaç ve tıbbi cihaz ticareti 

gerçekleştiren mükellefler tarafından, bu ürünler için düzenlenecek e-Faturalarda kullanılması gereken 

alanlar Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 6 Ocak 2025 tarihli “İlaç ve Tıbbi Cihaz Teslimlerine İlişkin Fatura 

Teknik Kılavuzu” ile belirlenmiştir. 

Buna göre e-Fatura uygulamasına dahil olan ve ilaç ve tıbbi cihaz ticareti gerçekleştiren mükellefler bu 

kapsamda düzenleyecekleri e-Faturalarda “ILAC_TIBBICIHAZ” fatura tipini kullanacaktır.  

Söz konusu mükelleflerin Sosyal Güvenlik Kurumu’na düzenleyecekleri faturalar açısından 

https://ebelge.gib.gov.tr/anasayfa.html sitesinde yayınlanan “SGK e-Fatura Teknik Doküman”ında belirtilen 

açıklamalar dikkate alınacaktır. 

e-Fatura uygulamasına dâhil olan ve ilaç ve tıbbi cihaz ticareti gerçekleştiren mükellefler tarafından 

sirkülerimiz ekinde yer alan Kılavuzda belirtilen geliştirmelerin 24 Ocak 2025 tarihine kadar yapılması 

gerekmektedir. 

  

“İlaç ve Tıbbi Cihaz Teslimlerine İlişkin Fatura Teknik Kılavuzu”na ulaşmak için tıklayınız... 

 

Saygılarımızla, 

 

 

 

https://ebelge.gib.gov.tr/dosyalar/kilavuzlar/Ilac_ve_Tibbi_Cihaz_Teslimlerine_Iliskin_Fatura_Teknik_Kilavuzu_V.1.0.pdf

